



DET HÄR GJORDE VI FÖRSVARsutbildare 2025

Foto: Anders Fall / Försvarsmakten

Verksamhetsberättelse

Året 2025 utgjorde på många sätt startpunkten för en ny era i svenskt totalförsvaret. Detta är något som har märkts tydligt och på många olika sätt hos Försvarsutbildarna. Vi har genomfört fler kurser, utbildningar och seminarier än tidigare år. Vi har även varit remissinstans för flera viktiga utredningar och vi har en stor andel både tidigare och nya uppdragsgivare som på olika sätt önskar vårt stöd.

Regeringens försvarsbeslut för perioden 2025–2030 innebär en kraftig upprustning av Försvarsmakten och ett utvecklat och starkare civilt försvar. För Försvarsutbildarna har det inneburit att uppdraget redan under 2025 har växt och blivit större än det som anges i frivilligförordningen, det vill säga rekrytering och utbildning av frivillig avtalspersonal samt genomförande av totalförsvarsinformation.

Vi har under året säkerställt att ett stort antal civilanställda inom Försvarsmakten fått kombattantstatus och vi har dessutom genomfört en anpassad kombattantutbildning av Fortifikationsverkets personal samt utbildat alla anställda hos Strålsäkerhetsmyndigheten i grundläggande sjukvård. En nyhet för året är ett mycket lyckat projekt tillsammans med Luftvärnsregementet Lv 6, där personer som tidigare gjort värnplikten erbjudits en frivillig repetitionsutbildning. Eftersom projektet var väldigt framgångsrikt bedömer vi att ett flertal liknande förfrågningar om stöd inkommer under kommande år.

I en organisation som upplever ökad efterfrågan och där verksamheten växer är det nödvändigt att ha stort fokus

på det inre arbetet. Under 2025 har Försvarsutbildarna därför fortsatt att utveckla stödet till förbund, föreningar och funktionärer. Precis som tidigare år har förbund och föreningar erbjudits möjlighet till ekonomiskt stöd för styrelseutveckling men också för anskaffning av nödvändig IT-utrustning. Dessutom har digitala förbundssidor för respektive förbund lanserats under året. Dessa utgör en gemensam arbetsytta för förbunden och betyder att vi kan samla information från flera olika ställen och på så sätt säkerställa en bättre gemensam lägesbild inom förbund och mellan förbund och kansli.

Övrigt som skett under året är vidareutveckling och implementering av nya förbundskort som kommer innebära mindre manuell uppföljning och rapportering samt ett antal särskilda satsningar riktade mot instruktörer och kurschefer.

Årets riksstämman innehöll en särskild utskottsbehandling som handlade om ett ökat fokus på frågor om värdegrund, jämställdhet, mångfald och demokrati inom Försvarsutbildarna. Det arbetet har tagits vidare så att det nu finns en arbetsgrupp, utsedd av Överstyrelsen, med uppdraget att lyfta dessa frågor tydligare inom rörelsen.

Utbildning

Året har kännetecknats av en tydligt ökande efterfrågan på våra tjänster och vår förmåga. En viktig anledning till att vi har kunnat möta efterfrågan på ett framgångsrikt sätt är vår unika regionaliseringsidé, en modell där



Foto: Christer Jonasson

uppdrag delegeras och där organisationens samlade kompetens och kapacitet utnyttjas på ett förtroendefullt sätt.

Arbetet med att förtydliga och förankra regionaliseringsidén har varit ett av årets fokusområden. Både regionaliseringsmodellen och våra uppdragsprocesser har repeterats och utvecklats för att säkerställa att ansvarsfördelningen är tydlig och att vi går i takt inom hela organisationen.

Under året har vi lagt stor kraft på att förbättra organisationens lägesbild. En aktuell och detaljerad lägesbild som visar planeringsläge, kapaciteter, tillgängliga resurser och stödbehov för kurser är avgörande för att kunna bedöma möjligheten att expandera verksamheten. En god lägesbild ger oss inte bara möjlighet att fatta mer välgrundade beslut – den skapar också handlingsfrihet när det gäller ekonomiska medel och personella resurser. Detta arbete har i sin tur bidragit till en mer systematisk och långsiktig resursoptimering inom vår organisation.

Under 2025 har ett betydande steg tagits inom ungdomsverksamheten i form av en målbild mot 2027. I ett första steg har målbilden utarbetats och förankrats i alla relevanta led, från uppdragsgivare och överstyrelse till förbund och ungdomsledarkonferens. I nästa steg ska förädlingen av målbilden ske, ett arbete som redan påbörjats. Med detta lägger vi grunden för ett mer sammanhållet och framtidsinriktat arbete, där utvecklingen av ungdomsverksamheten sker med en tydlig riktning och i nära dialog med hela organisationen.

Den ökande verksamheten inom hela totalförsvaret har medfört att konkurrensen om lokaler, övningsterräng, utbildningsanordningar och förnödenheter har ökat. Vi har därför i allt högre grad börjat förlägga kurser på våra kursgårdar. Parallellt har vi påbörjat anskaffning av egen utrustning, främst inom sjukvårdsområdet, för att minska beroendet av extern tillförsel av materiel från främst Forsvarsmakten. Dessa åtgärder har ökat vår handlingsfrihet och förbättrat kvalitén på våra kurser.



Foto: Elin Göthe Nord

Verksamhetsutveckling

Under 2025 har vi skapat en ny modell för hur vi tar fram och utvecklar nya kurser. Alla sådana utvecklingsprojekt hanteras på olika sätt beroende på projektets omfattning och innehåll men grundprincipen är att varje möjligt utvecklingsprojekt genomgår en beredning. Där tar man fram all grundläggande fakta, till exempel om hur behovet ser ut, vem beställaren är, om det är ett långsiktigt projekt eller ett engångsuppdrag och om vår egen verksamhet kan skalas upp för att täcka ett eventuellt ökande behov. Därefter fattas beslut om projektet ska genomföras samt vem som i så fall ansvarar för projektet. Ett utvecklingsprojekt kan till exempel vara att utveckla en ny kurstyp, antingen som slutleverans eller som en delleverans.

Under 2025 har åtta nya kurser tagits fram med den nya modellen. Vi har även beslutat att inte genomföra ett antal utvecklingsprojekt då beredningen visade att finansiering inte finns, att behovet inte är tillräckligt konkret eller att verksamheten redan finns, men hanteras av en annan frivillig försvarsorganisation.

IT-utveckling

Arbetet med att underlätta och förenkla administrativa rutiner och arbetsuppgifter har fortsatt under 2025. En viktig del var att se över hur vi kunde göra hanteringen av förbundskorten enklare. Förbundskort är ett digitalt dokument där förbunden tilldelas medel för allmän ledning, totalförvarsinformation och rekrytering. Utöver det framgår uppdrag till förbundet, exempelvis att genomföra olika kurser, föreläsningar, rekrytering och ungdomsverksamhet. Varje förbund har ett unikt förbundskort där förbundet ser sina uppdrag och återrapporerar de delar de är ansvariga för att återrapporera. Under 2025 utvecklades en digital lösning som gör det möjligt för kansliet och förbundet att dela ett dokument som uppdateras med automatik, som innehåller information från våra andra stödsystem och som vi dessutom kan arbeta i samtidigt.

Förra året fick också varje förbund en digital förbunds- sida med information och länkar till sådant som förbundsstyrelsen behöver. Tanken är att alla i styrelsen ska ha tillgång till sidan som därmed förenklar administrationen för förbundet och ledamöterna. På sidan finns länkar till förbundskort, resurslista, intranät med mera. Förbundssidan innehåller också utskick från kansliet och det finns även en särskild del där förbundet kan lägga upp sina egna dokument och på ett enkelt sätt sprida dem till samtliga ledamöter. I utvecklingen av förbundssidan och förbundskorten har representanter från förbunden varit delaktiga i arbetet och på så vis har olika modeller för hur förbunden arbetar kunnat belysas.

Under 2025 driftsattes även ett nytt system för att hantera intresseanmälningar till civila avtal. Verktöget heter TeamTailor och används av företag och myndigheter vid rekrytering av personal. Bakgrunden till att vi gått över till TeamTailor är framför allt att vi vill minska mängden personuppgifter som tidigare har hanterats via mejl. I det nya verktöget kan en individ göra en intresseanmälan i samband med en civil rekrytering och den hanteras sedan direkt av de rekryteringsansvariga i det aktuella förbundet inom Försvarsutbildarna. De kan ta del av hur individen svarat på olika frågor, läsa eventuellt personligt brev och CV samt markera om de bedömer individen som lämplig eller inte. I verktöget går det även att kommunicera med den intresserade på ett enkelt sätt. De som bedöms vara lämpliga hanteras därefter av uppdragsmyndigheten som fattar beslut om individen ska utbildas eller inte.

I december driftsattes dessutom en ny funktion i CRM (vårt IT-system för att hantera kurser mm) med anledning av att vi infört kontroll av registerutdrag för de instruktörer och funktionärer som är aktiva i verksamhet för barn och ungdomar. Registerutdraget är obligatoriskt, vilket innebär att tjänstgöring inte kommer kunna ske utan detta. En registerkontroll från belastningsregistret är till för att stärka barns och ungas

skydd mot sexualbrott och andra grova brott och det regleras i Lag (2013:852) om registerkontroll av personer som ska arbeta med barn, det vill säga alla personer under 18 år.

Totalförsvarsinformation

Under 2025 har Försvarsutbildarnas arbete med totalförsvarsinformation framför allt haft fokus på att genomföra föreläsningen Tillsammans försvarar vi Sverige (TFVS) samt att utbilda fler informatörer som kan hålla föreläsningen. Under slutet av året bildades en ny arbetsgrupp med informatörer som har erfarenhet av att genomföra TFVS och ska ansvara för att följa utvecklingen i omvärlden och uppbyggnaden av totalförsvaret så att föreläsningsmaterialet kan hållas uppdaterat.

Flera FörsvarsForum har genomförts under året. Detta är ett koncept med föreläsningar och debatter om den säkerhetspolitiska utvecklingen i Sverige och vårt närområde, om totalförsvaret och om nya hot. Konceptet bygger på två eller tre inledande föreläsare från Kungliga Krigsvetenskapsakademien (KKrVA), Allmänna försvarsföreningen (AFF) eller annan lämplig organisation och därefter en paneldiskussion med politiker som leds av en moderator och avslutas med en frågestund. I december kom de tre deltagande organisationerna; Försvarsutbildarna, KKrVA och AFF, överens om att samarbetet ska fortsätta, men med förnyat övergripande tema från och med 2026. Temat kommer vara hur den dynamiska försvars- och säkerhetspolitiska utvecklingen påverkar uppbyggnaden av totalförsvaret, vår motståndskraft och motståndsvilja.

Tidningen Försvarsutbildaren har också genomgått en del förändringar under 2025. Under året avslutades den presentation av våra avtalsbefattningar som inleddes 2024. Vi har även publicerat en artikelserie där våra fem kursgårdar har presenterats och vi har beskrivit



Foto: Försvarsutbildarna Norrbotten



Foto: Sara Bergqvist



våra föreläsningar och utbildningar som riktar sig till allmänheten. Dit hör HLR-utbildningar, Tillsammans försvarar vi Sverige, FörsvarsForum samt För din säkerhet!. Vidare hade vi en artikel i varje nummer under 2025 som vi kallade Medlemmen i centrum. Syftet var att belysa vad man kan göra som medlem och en artikel handlade till exempel om hur man arbetar i en förbundsstyrelse.

Rekrytering och avtal

Arbetet med att rekrytera mot avtal i Hemvärnet, till den civila delen av totalförsvaret samt rekrytering av nya medlemmar har slagit rekord 2025. Antalet rekryterade till Hemvärnet har ökat med 27 procent jämfört med 2024, totalt har 160 personer rekryterats

till våra befattningar i Hemvärnet. Den största ökningen står sjukvårdare för, som ökat med 30 procent till 151 personer. Utöver det har 85 personer rekryterats till andra frivilliga försvarsorganisationers befattningar, vilket också är en liten ökning. Totalt 83 personer har rekryterats till civila befattningar men då är inte civila skyddsvakter medräknade eftersom dessa omfattas av sekretess. Totalt har vi rekryterat över 326 personer (skyddsvakter exkluderat) till totalförsvaret under 2025.

Medlemsrekryteringen slog rekord 2025 med 3 418 nya medlemmar. Samtidigt minskade det totala medlemsantalet något till följd av en medveten rensning av inaktiva föreningar och avgångna medlemmar. Den totala minskningen beror alltså på kvalitetssäkring av medlemsregistret snarare än minskad rekrytering.



Foto: Hans Ingbert



Foto: Henrik Lindén

2025 | SIFFROR

Antal medlemmar 2025

Förbund	Ungdomar	Vuxna	Totalt	Ökning/ minskning	Antal nyrekryterade
Rikstäckande förbund					
Befälsföreningen Militärtolkar	15	663	678	6,1 %	43
Förbundet Fallskärmsjägarna		52	52	2,0 %	1
Förbundet Kustjägarna		1 779	1 779	-0,6 %	
Förbundet Militära Sjalavårdare		73	73	28,1 %	17
Förbundet Sveriges Reservofficerare	1	1 731	1 732	-19,0 %	182
Försvarets Fältartister		578	578	6,8 %	42
Förvarsutbildarna Miljö och hälsa		114	114	-5,8 %	2
Hemvärnsbefälets Riksförbund *	4	32	36	28,6 %	8
Kavalleri- och Jägarförbundet		341	341	10,7 %	34
Kriskommunikatörerna	1	607	608	5,9 %	81
Luftvärnets Befälsutbildningsförbund	53	761	814	-0,1 %	52
Militärpolisförbundet	5	556	561	12,0 %	74
Psyopsförbundet	4	397	401	28,9 %	94
Svenska CBRN-förbundet	1	436	437	-13,6 %	41
Svenska Sjukvårdsförbundet	6	173	179	-40,1 %	71
Regionala förbund					
Förvarsutbildarna Blekinge	68	345	413	4,3 %	94
Förvarsutbildarna Bohuslän-Dal	160	664	824	-25,2 %	112
Förvarsutbildarna Dalarna	9	445	454	5,6 %	37
Förvarsutbildarna Gotland	10	332	342	12,1 %	41
Förvarsutbildarna Gävleborg	32	586	618	6,4 %	48
Förvarsutbildarna Göteborg	178	2 606	2 784	1,2 %	158
Förvarsutbildarna Halland	68	342	410	25,8 %	149
Förvarsutbildarna Jämtland	21	486	507	8,8 %	47
Förvarsutbildarna Kalmar	55	178	233	-23,9 %	36
Förvarsutbildarna Kronoberg	78	852	930	6,4 %	59
Förvarsutbildarna Norra Småland	81	520	601	5,8 %	91
Förvarsutbildarna Norrbotten	8	668	676	5,0 %	49
Förvarsutbildarna Skaraborg	46	349	395	-0,3 %	44
Förvarsutbildarna Skåne	474	3 728	4 202	-11,7 %	506
Förvarsutbildarna Stockholm och Södermanland	229	2 417	2 646	-10,7 %	503
Förvarsutbildarna Uppland	88	506	594	9,0 %	52
Förvarsutbildarna Värmland	19	610	629	-2,3 %	54
Förvarsutbildarna Västerbotten	49	643	692	-5,5 %	76
Förvarsutbildarna Västernorrland	34	628	662	8,5 %	69
Förvarsutbildarna Västmanland	25	306	331	-21,9 %	149
Förvarsutbildarna Älvsborg	41	205	246	10,8 %	31
Förvarsutbildarna Örebro	15	890	905	4,7 %	134
Förvarsutbildarna Östergötland	164	369	533	13,6 %	137
Summa	2 042	26 968	29 010	-3,48 %	3 418

* HBR har 895 registrerade medlemmar i de regionala förbunden.

Utbildning

Antal	Benämning	Kursplats	Antal deltagare
3	CBRN – civil introduktionskurs	Höllviksnäs, Tylebäck kursgård och Väddö kursgård	64
1	CBRN – grundkurs	Revingehed	14
1	CBRN – gruppchef grundkurs	Färö kursgård	7
1	CBRN – indikering/sanering	Amf 1 Berga	16
1	CBRN – stabstjänst Hv-bat	Tylebäck kursgård	12
1	CBRN – vinter	Umeå	10
2	Civil beredskap – fördjupning för stabsbefattning	Tylebäck kursgård	32
3	Civil beredskap – grunder	Höllviksnäs, Tylebäck kursgård och Väddö kursgård	64
1	Funktionärskurs – allmän	Tylebäck kursgård	23
1	Funktionärskurs – utbildning	Tylebäck kursgård	9
1	Fältarbeten – grunder	Eksjö	23
1	Fältartist – grundkurs	Hemvärnets Stridsskola	19
1	Fältartist – repetitionskurs	Hemvärnets Stridsskola	11
1	För din säkerhet! – kontaktperson (POC)	Nätbaserad kurs	17
12	Försvarsmedicin – grundkurs i TCCC CLS	Boden, Eksjö, Falun, Ravlunda, Rinkaby, Skillingaryd, Tylebäck kursgård och Väddö kursgård	199
1	Försvarsmedicin – instruktör GU-F	Hemvärnets Stridsskola	13
1	Försvarsmedicin – instruktör TCCC CLS	Tylebäck kursgård	7
1	Försvarsmedicin – instruktör TOS	Hemvärnets Stridsskola	7
3	Grundläggande soldatutbildning	Camp Ånn och Höllviksnäs	82
21	Grundläggande soldatutbildning för frivilliga	Amf 1 Berga, Boden, Eksjö, Färö kursgård, Göteborg, Halmstad, Karlskrona, Kosta, Kvarn, Muskö, Revingehed, Skövde, Sätenäs, Umeå, Villingsberg skjutfält och Väddö skjutfält	502
1	Gruppchefskurs 1	Villingsberg skjutfält	17
4	Hemvärnets introduktionsutbildning	Kungsängen	183
1	Hv Infobefäl 1	Höllviksnäs	16
1	Hv Infobefäl 2	Väddö kursgård	13
2	Informatör – För din säkerhet!	Höllviksnäs och Väddö kursgård	23
2	Informatör – Tillsammans försvarar vi Sverige	Höllviksnäs och Tylebäck kursgård	25
1	Instruktör – CBRN	Revingehed	8
1	Instruktör – CBRN fortbildning	Hemvärnets Stridsskola	11
1	Instruktör – civil beredskap	Höllviksnäs	13
1	Instruktör – civil sjukvård	Tylebäck kursgård	9
2	Instruktör – HLR	Tylebäck kursgård och Väddö kursgård	19
1	Instruktör – skogsbrandsbekämpning repetition och fördjupn.	Tylebäck kursgård	12
1	Instruktör – stoppa blödning	Linköping	16
1	Instruktör – tillämpning ungdom	Revingehed	3
1	Instruktörsbemannning	Kristinehamn	28
1	Instruktörskurs – hemvärn	Villingsberg skjutfält	22
1	Instruktörskurs – närkamp	Arvidsjaur	12
1	Instruktörskurs – skyddsvakt	Arvidsjaur	14
1	Kassörsutbildning	Nätbaserad kurs	9
20	Kombattantutbildning för obehäpnad personal	Boden, Halmstad, Höllviksnäs, Karlskrona, Kungsängen, Skövde, Tåme, Uppsala och Väddö kursgård	552
1	Kommunikatör – fördjupningskurs	Nätbaserad kurs	27
2	Krigsförbandskurs	Tylebäck kursgård	65
1	Kurschefskurs – civil	Höllviksnäs	11
2	Livsmedelssäkerhet och hygien för FRG	Tylebäck kursgård och Väddö kursgård	26
2	Lufthot och motåtgärder	Hemvärnets Stridsskola och Norrköping	45
5	Military Day	Eksjö, Falun, Kalmar, Linköping, Livgardet och Uddevalla	131
9	Military Weekend	Amf 1 Berga, Borås, Eksjö, Falun, Göteborg, Halmstad, Karlskrona, Revingehed och Umeå	117
1	Military Weekend – militär idrott	Livgardet	16
5	Military Weekend – ungdom	Eksjö, Karlskrona, Revingehed, Skövde och Umeå	52
1	Närkampsutbildning	Arvidsjaur	53
1	Pedagogiska grunder – civila instruktörer	Tylebäck kursgård	16
2	Periodiskt skytte	Livgardet	49
3	Pistolutbildning	Kungsängen	81
1	RN Indikering – grundkurs	Tylebäck kursgård	17
5	Sjukvård – civil	Höllviksnäs, Tylebäck kursgård och Väddö kursgård	99

forts. Utbildning

Antal	Benämning	Kursplats	Antal deltagare
2	Sjukvård – civil repetition	Höllviksnäs och Tylebäck kursgård	31
9	Sjukvårdsutbildning för Strålsäkerhetsmyndigheten	Katrineholm och Solna	180
1	Skjututbildning	Livgardet	38
3	Skogsbrandsbekämpning – grundkurs	Camp Ånn och Revinge	45
1	Skogsbrandsbekämpning – repetitionskurs	Camp Ånn	17
3	Skydd mot otillbörlig informationspåverkan – grundkurs	Nätbaserad kurs	59
	Skyddsvakt – civil 1 *	Tylebäck kursgård	
	Skyddsvakt – civil 2 *	Tylebäck kursgård	
3	Skyddsvaktsutbildning av värnpliktiga	Amf i Berga	579
1	Skyddsvaktsutbildning av värnpliktiga	Arvidsjaur	52
1	Skyddsvaktsutbildning av värnpliktiga	Halmstad	19
1	Språkkurs för militärtolkar	Tylebäck kursgård	32
2	Stabsmetodik – grundkurs	Tylebäck kursgård och Väddö kursgård	25
1	Stabstjänst – grunder	Göteborg	18
1	Totalförsvarsinformation – fördjupningskurs	Väddö kursgård	9
2	Ungdom – tema armé	Boden och Eksjö	29
2	Ungdom – tema CBRN	Revingehed och Väddö kursgård	33
1	Ungdom – tema fjäll	Camp Ånn	41
2	Ungdom – tema försvarsmedicin	Höllviksnäs och Revingehed	35
1	Ungdom – tema sjukvård	Väddö kursgård	17
1	Ungdom – tema spanings- och underrättelsetjänst	Höllviksnäs	17
1	Ungdom – tema språk	Tylebäck kursgård	10
1	Ungdom – tema stabs- och sambandstjänst	Höllviksnäs	7
1	Ungdom – tema strid	Revingehed	31
1	Ungdom – tema vinter fördjupning	Camp Ånn	24
3	Ungdom – tema vinter grunder	Camp Ånn	96
1	Ungdom – tema överlevnad	Revingehed	25
1	Ungdomsledare – fördjupningskurs	Tylebäck kursgård	18
1	Ungdomsledare – grundkurs	Tylebäck kursgård	11
1	Vintertjänst – grunder	Camp Ånn	15
193			4 454

* Antal utbildningar och antal deltagare redovisas inte på grund av sekretess.

Rekrytering till totalförsvaret

Militära avtal där Försvarsutbildarna har rekryteringsansvar

Befattning	Antal individer
CBRN-personal	6
Informationsbefäl	3
Pionjärer	0
Sjukvårdare	151
Summa	160

Civila avtal där Försvarsutbildarna har rekryteringsansvar

Befattning	Antal individer
Indikerare, Länsstyrelsen Gotlands län	2
Indikerare, Länsstyrelsen Hallands län	16
Räddning- och röjningsstyrka, Länsstyrelsen Dalarnas län	3
Räddning- och röjningsstyrka, Länsstyrelsen Gotlands län	4
Räddning- och röjningsstyrka, Länsstyrelsen Norrbottens län	4
Räddning- och röjningsstyrka, Länsstyrelsen Skåne län	41
Räddning- och röjningsstyrka, Länsstyrelsen Västernorrlands län	11

forts. Civila avtal där Försvarsutbildarna har rekryteringsansvar

Befattning	Antal individer
Skyddsvakt *	
Styrkeledare, Länsstyrelsen Skåne län	2
Summa	83

* Antal redovisas inte på grund av sekretess.

Militära avtal där andra frivilliga försvarsorganisationer har rekryteringsansvar

Befattning	Antal individer
Flygförare	1
Fordonsförare	17
Fältkock	9
Hundförare	6
Motorcykelordonnans	7
Personalbefäl	4
Signalist	22
Stabsassistent	19
Summa	85

Lokal försvarsungdom

Antal ungdoms- avdelningar	Plats	Antal deltagare
32	I hela Sverige	893

Föreläsningar

För din säkerhet!

Antal	Arrangerande förbund	Antal deltagare
5	Försvarsutbildarna Bohuslän-Dal	134
8	Försvarsutbildarna Gotland	138
12	Försvarsutbildarna Göteborg	399
5	Försvarsutbildarna Halland	135
7	Försvarsutbildarna Jämtland	153
10	Försvarsutbildarna Kronoberg	203
14	Försvarsutbildarna Norra Småland	623
3	Försvarsutbildarna Norrbotten	75
5	Försvarsutbildarna Skaraborg	104
16	Försvarsutbildarna Skåne	294
10	Försvarsutbildarna Stockholm och Södermanland	387
4	Försvarsutbildarna Uppland	129
2	Försvarsutbildarna Värmland	50
5	Försvarsutbildarna Västerbotten	95
1	Försvarsutbildarna Västmanland	103
2	Försvarsutbildarna Älvsborg	38
1	Försvarsutbildarna Örebro	76
2	Försvarsutbildarna Östergötland	52
2	Svenska Sjukvårdsförbundet	56
114		3 244

Informationspåverkan

Antal	Arrangerande förbund	Antal deltagare
6	Psyopsförbundet	113

Tillsammans försvarar vi Sverige

Antal	Arrangerande förbund	Antal deltagare
1	Criscom	47
2	Försvarsutbildarna Bohuslän-Dal	50
5	Försvarsutbildarna Göteborg	138
3	Försvarsutbildarna Halland	82
2	Försvarsutbildarna Kronoberg	49
5	Försvarsutbildarna Norrbotten	180
1	Försvarsutbildarna Skåne	10
5	Försvarsutbildarna Stockholm och Södermanland	170
2	Försvarsutbildarna Västerbotten	57
2	Försvarsutbildarna Älvsborg	81
28		864

forts. Föreläsningar

Nätbaserad totalförsvarsinformation

Antal	Arrangerande förbund	Antal deltagare
20	Försvarsutbildarna	1 457

FörsvarsForum

Antal	Arrangerande förbund	Antal deltagare
1	Försvarsutbildarna Kronoberg	121
1	Försvarsutbildarna Västerbotten	65
2	Försvarsutbildarna Jämtlands län	400
1	Försvarsutbildarna Värmland	100
2	Försvarsutbildarna Stockholm och Södermanland	153
7		839

Redovisat är antal besökare på plats. Utöver detta har många sett livesändning digitalt.

Medlemsaktiviteter

Antal	Arrangerande förbund	Antal deltagare
4	Befälsföreningen Militärtolkar	121
4	Förbundet Kustjägarna	313
2	Försvarets Fältartister	85
12	Försvarsutbildarna Bohuslän-Dal	326
1	Försvarsutbildarna Dalarna	28
2	Försvarsutbildarna Gotland	97
3	Försvarsutbildarna Göteborg	114
17	Försvarsutbildarna Halland	411
1	Försvarsutbildarna Örebro	6
6	Försvarsutbildarna Kronoberg	206
1	Försvarsutbildarna Norra Småland	57
6	Försvarsutbildarna Skaraborg	93
10	Försvarsutbildarna Skåne	361
9	Försvarsutbildarna Stockholm och Södermanland	282
1	Försvarsutbildarna Västernorrland	74
1	Försvarsutbildarna Västmanland	18
1	Hemvärnsbefälets Riksförbund	21
1	Lufvärnsförbundet	40
1	Psyopsförbundet	32
83		2 685

HLR utbildning

Antal	Arrangerande förbund	Antal deltagare
28	Försvarsutbildarna	409
29	Svenska Sjukvårdsförbundet	371
57		780

